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STUDENT PERCEPTION ON ACCE SLO'S

Neutral
12%

Somewhat Agree
18%

Agree
68%

STUDENT PERCEPTION ON COURSE CURRICULUM

Somewhat Disagree
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12%

Agree
85%
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STUDENT PERCEPTION ON PROGRAM SATISFACTION

Neutral Dissatisfied
6% 0%

STUDENT PERCENTION ON THE ADEQUACY OF
LAB EQUIPMENT/FACILITIES/ COURSE MATERIALS

Disagree
0%

Neutral
15%

Somewhat Agree
6%

79%

Very Satisfied

62%




